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Dokument mit 28 Aufgaben

Aufgabe Al

Wahr oder falsch?

a) Fur f(x) = e* gilt f®'(x) = e**

b) Fur f(x) = e* gilt fO'(x) = e*

c) Fur f(x) =e* qilt fA0'(x) = —e*

d) Fur f(x) = e**! gilt F(10)(x) = **1

e) Fur f(x) =e* > qgilt f"(x) = (x?2 — 11x + 30) - e*~7

Aufgabe A2

Bestimme den exakten Wert der Steigung des Graphen von f an der Stelle x,.
a) f)=e*+x; xo=1 b) f(x)=%x+e‘x; xo=—1

) f(x)=e**—e% x0=% d) f(x)=%x2+ezx; xo =0

e) f(x)=em+\/§ex; Xg =2 f) fx)=x-e* x,=0

g) fx)=x-e* xo=-1 h) f(x)—Ze3x—x2; x0=§

) filx) = —te* + 27 xy =1 N A® =55 % =12

K)  ful) = t2(eM)h xo =t ) fil) = —3VeS xo =7

Aufgabe A3

In welchem Punkt hat der Graph von f mit f(x) = e* dieselbe Steigung wie die
erste Winkelhalbierende, die x-Achse bzw. die Gerade mit der Gleichung y = ex?

Aufgabe A4

Gegeben ist die Funktion f mit f(x) = e ™ -2 fir x e R.
a) An welchen Stellen x, gilt f'(xy) = —

b) Gibt es Stellen mit f'(x,) > 0?

Aufgabe A5

Bestimme jeweils die erste und zweite Ableitung.

a) fx)= Zer -1 b) f(x)=2e"%*+1
) f()=x—eom™ d)  f(x) = 4e@*9
e) f(x)=-—ee" f) flx) = 2pX?=2x
g)  flx)=—3e"2¥"*1 h)  f(x)=4x?-ex
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